

国新办发表《为人民谋幸福:新中国人权事业发展70年》白皮书

# 人民幸福生活是最大的人权

国务院新闻办22日发表《为人民谋幸福:新中国人权事业发展70年》白皮书。

白皮书说,70年前,在中国共产党的领导下,中国人民实现了翻身解放和当家作主。新中国70年,是中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的70年;新中国70年,是中国人民各项基本权利日益得到尊重和保障的70年;新中国70年,是中国不断为世界人权事业发展作出贡献的70年。

白皮书指出,人民幸福生活是最大的人权。中国共产党从诞生那一天起,就把为人民谋幸福、为民族谋复兴、为人类谋发展作

为奋斗目标。新中国成立以来,特别是中共十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国不断总结人类社会发展经验,在建设中国特色社会主义的伟大实践中,坚持把人权的普遍性原则与自身实际相结合,奉行以人民为中心的人权理念,始终把生存权、发展权作为首要的基本人权,协调增进全体人民的各项权利,努力促进人的全面发展。历史和现实都证明,中国成功走出一条符合国情的人权发展道路,丰富了人类文明多样性。

白皮书强调,当前,在以习近平同志为核

心的党中央坚强领导下,中国人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力。在未来的岁月里,随着全面建成小康社会的实现,随着国家基本实现现代化,随着建成社会主义现代化强国,中国人民必将享有更加广泛、更加充分的权利,中国人民必将在更高水平上实现全面发展。

白皮书说,在新的历史时代,中国将秉持文明多样和文明交流互鉴精神,与国际社会一道,推动各国共同发展、共同繁荣,促进世界人权事业发展,共同构建人类命运共同体。

据新华社



## 统一全党思想 推动全面调整

1962年1月11日至2月7日,扩大的中共中央工作会议在北京举行,从中央到县级的负责干部共七千多人参加会议。这是党在新中国成立以来规模最大的工作会议。会议发扬党内民主,开展批评和自我批评,对统一全党思想、推动全面调整起了积极作用。

会议结束后,在刘少奇和周恩来、陈云、邓小平等直接领导下,中共中央于2月和5月相继召开西楼会议、五月会议,进一步正视和分析国民经济的严重困难形势。刘少奇指出:现在处于恢复时期,带有非常时期的性质,不能用平常的办法,要用非常的办法,把调整经济的措施贯彻下去。

在认识比较统一的基础上,中央制定了一系列政策和措施,对国民经济进行全面调整:大力精简职工,减少城市人口;压缩基本建设规模,停建缓建大批基本建设项目;缩短工业战线,实行必要的关、停、并、转;进一步从人力物力财力各方面加强和支援农业战线,加强农村基层的领导力量。

同经济调整相配合,党对社会政治关系、知识分子政策、科学教育文化政策也做了进一步调整。

调整工作在短期内取得明显效果。到1962年底,国民经济形势开始好转。为进一步扭转局面,中央决定从1963年起,再用三年的时间继续调整。在调整中,进行了一些经济体制改革的试验,在工业交通部门试办托拉斯和进行两种劳动制度、教育制度改革,取得了一定成效。到1965年,原定的各项调整任务胜利完成,国民经济得到恢复和发展,社会主义建设出现欣欣向荣的景象。

据新华社

## 常州青果巷里,向祖国表白



快报讯 为迎接共和国七十华诞,国庆前夕,江苏13市联合开展了“祖国,你好”快闪活动。

运河边,一曲《教我如何不想她》倾诉着对故乡的眷恋。青果巷中,一批常州人熟悉的典型人物代表,与在场观众齐声高唱、祝福祖国。

“祖国,你好”系列快闪活动由中共江苏省委宣传部主办,13个设区市委市委宣传部承办,现代快报总体策划统筹。

快闪视频近期陆续在江苏公共新闻频道播出,中国江苏网、交汇点、荔枝新闻、现代快报+·ZAKER南京以及各市新媒体平台同步上线。



视频截图



扫码看视频

中国银行 江苏省分行  
BANK OF CHINA JIANGSU BRANCH

# 绑卡有礼

即日起 - 2019年9月30日

**抽奖时间:**  
每周三10:00到22:00

**活动对象:**  
江苏地区(除苏州)中国银行借记卡持卡客户

**活动内容:**  
即日起,线下厅堂开展活动!  
微信首次绑定中国银行江苏分行(除苏州)借记卡支付一分钱就可领取一元现金红包啦!每月红包10万份,先到先得!

**抽奖攻略:**  
转发海报或使用绑定微信/支付宝的中国银行江苏分行(除苏州)借记卡单笔快捷交易不低于10元人民币,并关注“中国银行江苏分行公众号”,公众号内输入“周周好运到”,根据提示输入正确的手机号进行注册后,即可参加下周“周周好运到”现金红包/惊喜好礼抽奖活动。

扫码进入图文引导  
参加活动